

АДМИНИСТРАЦИЯ ШЕКСНИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 10 декабря 2020 года № 778 «О мерах по реализации отдельных положений ФЗ «О цифровых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 10 декабря 2020 года № 778, руководствуясь статьей 32.2 Устава Шекснинского муниципального района,

постановляю:

- 1. Установить, что с 1 января по 30 июня 2021 года включительно граждане, претендующие на замещение должности муниципальной службы в администрации Шекснинского муниципального района, сведениями предоставляемыми по форме справки, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе обязательствах имущественного характера и внесении изменений акты Президента Российской Федерации», представляют уведомление о принадлежащих им, их супругам и несовершеннолетним детям цифровых активах, цифровых правах, включающих одновременно цифровые финансовые активы и иные цифровые права, утилитарных цифровых правах и цифровых валютах (при их наличии) по форме, установленной Указом Президента Российской Федерации от 10 декабря 2020 года № 778.
- Уведомление, предусмотренное ПУНКТОМ настоящего постановления, предоставляется состоянию ПО на 1 число месяца, предшествующего месяцу подачи документов замещения ДЛЯ соответствующей должности.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу после дня его официального опубликования в газете «Звезда», подлежит размещению на официальном сайте Шекснинского муниципального района в

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2021 года.

Руководитель администрации Шекснинского муниципального района

С.М. Меньшиков